



## **В Порецком районе местный житель осужден за убийство тестя в день его рождения**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 44-летнему жителю села Кудеиха Порецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что утром 26 мая 2018 года в селе Кудеиха Порецкого района мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме у своего 67-летнего тестя в день его рождения, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве ранее возникших личных неприязненных отношений, нанес ему удар ножом в область грудной клетки. От полученного проникающего колото-резаного ранения потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени. Злоумышленник сам сообщил о произошедшем в правоохранительные органы, после чего был задержан

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, медико-криминалистической, биологической, дактилоскопической и трасологической. Согласно результатам судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1250388>